Akaan Piilopirtin rakennusten vuokrausehdot
· Asiakas sitoutuu noudattamaan vuokrausehtoja vahvistettuaan varauksen. Asiakkaan on oltava täysi-ikäinen.

Varaaminen ja maksaminen sekä peruuttaminen
Mahdollisesta varausmaksusta ja sen maksuajankohdasta sovitaan tarjouksen hyväksynnän yhteydessä sähköpostitse. Mikäli varausmaksu on sovittu ja maksettu ja peruutus tapahtuu ennen kun loppusuoritus on tehty ei varausmaksua palauteta. Peruutus on aina tehtävä kirjallisesti (sähköposti).  Ellei sovittua varausmaksua tai loppusuoritusta ole maksettu sovittuun eräpäivään mennessä, on vuokranantajalla oikeus perua varaus. 
Vuokranantajan oikeus peruuttaa varaus tai keskeyttää tilaisuus
Mikäli kyseessä on ylivoimainen este (force majeure), vuokranantaja voi perua varauksen. Asiakkaalla on tällöin oikeus saada vuokranantajalle maksamansa summa takaisin kokonaisuudessaan. Vuokranantajalla on oikeus keskeyttää tilaisuus, mikäli siitä katsotaan aiheutuvan häiriötä tai vaaraa samassa tai naapurikiinteistöissä oleville henkilöille, kiinteistölle tai irtaimistolle. Tilaisuus voidaan keskeyttää myös, mikäli näitä vuokrausehtoja ei noudateta tai vuokraus ei ole sovitun mukainen esim. henkilömäärä on muuta kun on sovittu. Kaikista yllä olevista toimenpiteistä aiheutuneet kulut laskutetaan asiakkaalta. Tällaisessa tapauksessa vuokranantaja ei ole velvollinen korvaamaan tästä aiheutuvia mahdollisia kuluja asiakkaalle tai palauttamaan tilavuokraa tai osaa siitä.
Vuokraus sisältää
· Rakennuksen varaus sovitulle ajalle ja sen ympärillä olevan piha-alueen käyttö.  Alueella oleva laavu on kaikkien asiakkaidemme käytössä (ei talvikunnossapitoa). Huonekalut, astiastot ruuan valmistusvälineineen sekä ruuan laittoon tarkoitetut koneet ja laitteet. Kunkin rakennuksen tarkempi varustus ilmaistaan sähköpostitarjouksessa. 
· Rakennukset luovutetaan perussiisteinä, mikäli kohde on vuokrauksen jälkeen epäsiisti, siivouksesta veloitetaan tapauskohtaisesti. 
· Siivouspalvelusta voidaan sopia ennakkoon sähköpostilla, hinta vaihtelee rakennuksittain. Tilatusta loppusiivouksesta huolimatta tiskit on pääosin asiakkaan hoidettava.
· Vuokranantaja antaa avaimet tullessa ja rakennus esitellään samalla mm. varapoistumistiet ja sammuttimet. Tulo- ja lähtöajat sovitaan ennalta joustavasti.
· Polttopuut rakennuksiin missä tulisijoja
Asiakkaan vastuulla ovat 
• Noudattaa vuokrausehtoja ja erillistä toimintaohjeita. 
• Luovuttaa rakennus sekä piha-alue asiallisessa kunnossa vuokrauksen jälkeen. 
Oleskelu kohteessa 
· Asuntovaunun, -auton ja teltan käytöstä kohteen tontilla on sovittava erikseen vuokranantajan kanssa.
· Lemmikkieläimet eivät ole tervetulleita. 
· Asiakas voi tuoda tilaan omat ruuat ja juomat. 
· Tupakointi on kielletty sisätiloissa
· Kaikki toiminnat ja harrasteet tapahtuvat häiriötä tuottamatta ja asiakkaan omalla vastuulla. Äänet/musiikki ei saa aiheuttaa meluhaittaa ympäristölle ja muille asiakkalle. 
· Musiikin/äänentoiston tulee loppua ulkona klo 24.00 mennessä tai aiemmin huomioiden muut asiakkaat, tästä sovitaan tapauskohtaisesti
· Vuokranantaja ei vastaa rakennuksiin jätetyistä tavaroista. Jääneistä tavaroista ilmoitetaan vuokrauksen jälkeen ja ne voi noutaa kahden viikon ajan.  

Vahingon sattuessa
· Asiakas on velvollinen viipymättä ilmoittamaan ja korvaamaan kohteelle, sen irtaimistolle tai ympäristölle aiheuttamansa vahingot vuokranantajalle. 
· Vuokranantaja ei vastaa sellaisista asiakkaalle aiheutuneista vahingoista, tai seurauksista, jotka aiheutuvat ennalta arvaamattomasta ylivoimaisesta esteestä (force majeure) tai vastaavasta syystä, esim. luonnonilmiöt, hyönteiset, odottamattomat säänvaihtelut tai kolmannen osapuolen aiheuttamista ongelmista (esim. katkokset vesi-, sähkö- tai tv-verkossa). Vuokranantaja ei myönnä hyvityksiä hinnasta mahdollisten internet-yhteydessä esiintyvien häiriöiden perusteella.  
· Asiakas on vastuussa vahingoista, jotka hän itse tai hänen vieraansa aiheuttavat kohteelle, huonekaluille, varusteille sekä muille asiakkaille tai heidän omaisuudelleen. Asiakas on velvollinen korvaamaan vuokranantajalle vuokra-aikana kohteelle tai sen irtaimistolle tahallisesti tai tahattomasti aiheutuneet vahingot. 
· Vuokranantajalla on oikeus periä asiakkaalta avaimen katoamisesta aiheutuneet kulut, esim. lukkojen uudelleensarjoitukset ja uudet avaimet.
· Kaikki kohteeseen liittyvät huomautukset on osoitettava viipymättä niiden aiheen ilmaannuttua ja varauksen aikana suoraan vuokranantajalle.  Vuokranantaja pyrkii mahdollisuuksien mukaan korjaamaan puutteet välittömästi.  Pienien puutteiden ei kannata pilata oleiluanne mikäli se on mahdollisuuksien mukaan korjattavissa.

Toivotamme teidät lämpimästi tervetulleeksi Akaan Piilopirtille ja nauttimaan sen rauhallisesta hiljaisuudesta sekä kauniista rakennuksista!
